
Пояснювальна записка 
до проекту рішення 

Про внесення змін до програми «З турботою про кожного  на 2022-2024 

роки» 

 

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 35 Регламенту 

Великодимерської селищної ради VIII скликання. 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

  

Проаналізувавши звернення тяжко хворих і онкохворих громадян у 

надані одноразової матеріальної допомоги на лікування, звернення громадян, 

які зараховані для проходження служби до Збройних сил України, звернення 

військовослужбовців, які отримали поранення під час виконання бойового 

завдання, звернення сімей  загиблих військовослужбовців, які загинули під час 

проходження військової служби, пов’язаної з захистом України, звернення 

соціально незахищених жителів громади (ветеранів війни, учасників АТО, 

воїнів інтернаціоналістів, осіб з інвалідністю), які опинилися в складних 

життєвих обставинах, а також звернення особи з інвалідністю, яка отримала 

травми внаслідок проходження служби в ЗСУ, пропонується: 

Збільшити  фінансування п. 6 - Надання одноразової матеріальної 

допомоги тяжко хворим, онкохворим, хворим на рідкісні захворювання 

(орфанні) на 400 000 гривень. 

Збільшити  фінансування п. 10 – Надання одноразової матеріальної 

допомоги  соціально незахищеним жителям громади, а саме: ветеранам війни, 

учасникам АТО, воїнам інтернаціоналістам, особам з інвалідністю, які 

опинилися в складних життєвих обставинах на 80 000 гривень. 

Збільшити  фінансування п. 25 - Надання одноразової матеріальної 

допомоги жителям Великодимерської селищної територіальної громади, які 

отримали поранення під час бойових дій на 800 000 гривень. 

Виділити фінансування п. 29 – Встановлення пандусу в житловому 

будинку  особи з інвалідністю, яка отримала травми внаслідок проходження 

служби в ЗСУ в розмірі 20 000 гривень. 

Збільшити фінансування п. 31 – Надання одноразової матеріальної 

допомоги громадянам, які зараховані для проходження служби до Збройних сил 

України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби 

України на 500 000 гривень. 

Збільшити фінансування п. 32 - Надання одноразової матеріальної 

допомоги членам сім’ї загиблих військовослужбовців, які загинули під час 

проходження військової служби, пов’язаної з захистом України на 200 000 

гривень.                                                           

 

Програма спрямована на: 

Суттєве підвищення соціального захисту осіб, які перебувають в 

складних життєвих обставинах та осіб, які беруть участь в захисті України, 



членів сімей загиблих військовослужбовців для покращенню їх соціально-

побутового становища шляхом надання грошової допомоги. 

 

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Надання в повному обсязі адресної матеріальної допомоги для вирішення 

проблем соціально-побутового характеру особам, які перебувають складних 

життєвих обставинах та особам, які беруть участь в захисті України та членам 

сімей загиблих військовослужбовців.  

 

4. Суб’єкт подання проекту рішення. 

 

Суб’єкт подання проекту рішення: управління соціального захисту 

населення Великодимерської селищної ради Броварського району Київської 

області. 

Доповідач: начальник  управління – Рогова Маргарита Вікторівна. 

Особа, відповідальна за підготовку проекту рішення:  

- начальник управління. 

 

 

Начальник управління                                             Маргарита РОГОВА 

 


